11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2012 13:36:47

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHnst Bpaua: 13.05.2012 18:39:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264113/answer/264141




HyKHO0 3HaTh eCnu pacliupeHus 10XaHKu oYKy (110 Y3U u sKCKpeToOpHOU yporpaduu), BazKHO
muddepeHINPOBaTL TPOCTYAHBIE 3a001eBaHNs 1 000CTPEHMS CO CTOPOHHI TOYEK, TaK Kak
M3MEHEHUS B aHa/IM3aX MOYHU MOTyT ObITh Ha pore OPBU.



